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ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНЕ СЛОВО

«Ми  ставимо  за  мету  готувати  поліцейських,  для  яких  слова  Присяги  
стають  дороговказом.  Тих,  хто  захищає  зі  зброєю  в  руках,  може  
надати  домедичну  допомогу,  бути  неупередженим  та  справедливим  
професіоналом  при  розслідуванні  воєнних  злочинів»

С лаветна  історія  Одеського  державного  уні-
верситету  внутрішніх  справ  налічує  вже  
101  рік.  Заснований  у  1922  році,  він  пиша-

ється  поколіннями  підготовлених  правоохоронців  
та  правників,  які  зробили  гідний  внесок  у  розбу-
дову  правової  незалежної  України.  І  ось  наш  виш  
вже  вдруге  вимушений  готувати  правоохоронців   
під час війни.

Сьогодні,  коли  вся  наша  країна  щоденно  б’ється  
за свою свободу та життя з сусідом-терористом, про-
фесія  поліцейського  стала  справжнім  покликанням,  
а  не  роботою  чи  службою.  Саме  поліцейський  сьо-
годні  на  звільнених  територіях  на  певний  час  стає  
чи  не  єдиним  представником  влади,  до  якого  звер-
таються  як  і  про  воєнні  злочини,  так  і  за  піклу-
ванням,  допомогою  в  евакуації  чи  гуманітарною  
або  медичною,  а  крім  того,  може  забезпечувати   
бойові задачі та розрахунки. 

Отже,  і  підготовка  сучасного  українського  полі-
цейського  змінилась,  стала  наближена  до  реалій  сьо-
годення  –  наші  курсанти  тренуються  на  численних  
полігонах,  які  імітують  у  реальному  вигляді  приліт  
ворожої  ракети  із  загиблими,  ексгумацію  загиблих  
від  воєнних  злочинів,  катівню  та  інші  обставини.  
Кожен  курсант  вчиться  правильно  та  безпечно  пра-
цювати  на  місці  події,  збирати  докази,  кваліфіку-

вати  злочин,  проводити  досудове  розслідування,   
надавати  допомогу  постраждалим  та  при  цьому  збе-
регти своє життя та життя громадян.

Вже  з  другого  курсу  курсанти  залучаються  
до  практичного  виконання  завдань  у  підрозділах  
Національної  поліції  України  разом  із  діючими   
поліцейськими.

Ми пишаємось кожним, хто знайшов у собі сили та 
сміливість  обрати  шлях  українського  правоохоронця.  
А  як  університет,  що  готує  поліцейських  з  такими  
високими  моральними  цінностями,  ми  робимо  все,  
аби створити для них безпечні та сучасні умови. Життя 
людини  –  це  найвища  цінність.  І  наша  робота  –  слу-
жити та захищати, аби зберегти кожне життя.

Запрошуємо  до  навчання  тих,  кому  близькі  
такі  цінності  –  як  майбутніх  правоохоронців,  так  
і  здобувачів  цивільних  правничих  спеціальностей.   
Чекаємо на вас!

 
Ректор Одеського державного  

університету внутрішніх справ
доктор юридичних наук, доцент, 

заслужений працівник освіти України
полковник поліції
Дмитро ШВЕЦЬ



4 ОДУВС Наживо

№ 1

ОДУВС НАЖИВО     ІННОВАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

О деський  державний  університет  вну-
трішніх  справ має навчальні  полігони для 
проведення  практичних  занять  із  курсан-

тами,  де  молоді  поліцейські  набувають  та  вдоскона-
люють професійні вміння та навички.

Локація  «Наслідки  ракетного  обстрілу»  
імітує  місце  прильоту  ворожої  ракети  на  об'єкти  
цивільної  інфраструктури,  де  курсанти  навча-
ються  правильно  діяти  під  час  виявлення  вибу-
хонебезпечного  предмету,  оглядати  місце  події,  
кваліфікувати  та  документувати  воєнні  злочини,   
та  готуються  надавати  домедичну  допомогу  
постраждалим.

Курсанти  університету  на  локації  навчального  
полігону «Підрив автомобіля з цивільними особами» 
засвоюють правильний алгоритм дій  під  час  роботи 
з вибухонебезпечними предметами, постраждалими, 

Вміти  професійно  кваліфікувати,  документувати  та  розслідувати   
воєнні злочини одразу після закінчення університету – це вимога часу  
до сучасного поліцейського. 

КУРСАНТИ ОДУВС 
НАВЧАЮТЬСЯ НА СУЧАСНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ПОЛІГОНАХ

набувають  знань  оперативної  взаємодії  з  іншими  
спеціальними службами та підрозділами.

«Масове  захоронення»  імітує  поліцейську  роботу  
з  виявлення  місць  стихійних  поховань,  їх  огляду,  
роботу  з  тілами  загиблих,  призначення  необхідних  
судових експертиз.

Навчальний  полігон  «Катівня»  дозволяє  кур-
сантам  ретельно  документувати  та  розслідувати  зло-
чини проти людей, які були піддані катуванню.

На  полігоні  «Виявлення  вибухонебезпечних  пред-
метів»  правоохоронці  навчаються  помічати,  виявляти  
та  розрізняти  вибухові  пристрої,  правильно  поводи-
тись при їх виявленні, вчасно та професійно реагувати, 
аби зберегти життя громадян та власне життя.

Усі полігони максимально наближені до реальних 
слідчих  ситуацій  та  знаходяться  на  території   
університету.
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ОДУВС НАЖИВО     НАУКА

НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

24 березня на базі Військової академії (м. Одеса)  
спільно з Одеським державним університетом вну-
трішніх справ та Інститутом військово-морських 
сил Національного університету «Одеська морська  
академія»  проведена  VIІI  Всеукраїнська  курсант-
сько-студентська науково-практична конференція  
«Національна  безпека  України  в  умовах  воєнного  
стану: проблеми та шляхи їх вирішення».

До  роботи  конференції  долучилися  науковці,  
викладачі,  ад’юнкти,  аспіранти,  магістри,  здобувачі  
вищої освіти.

На конференції були обговорені наступні питання: 
актуальні  проблеми застосування та розвитку озбро-
єння  та  військової  техніки  сектору  безпеки  та  обо-
рони  України;  проблеми  логістичного  та  всебічного  
забезпечення в умовах воєнного стану; інформаційна 
безпека держави та  інформаційна гігієна як протидія 
під  час  розповсюдження чуток  та  фейків;  оборона  та  
охорона  морського  простору  та  узбережжя  в  умовах  
сучасної  війни;  особливості  професійної  підготовки  
та  становлення  військового  фахівця  в  умовах  воєн-

ного стану (очима тих,  хто навчається);  забезпечення 
Національною  поліцією  України  публічної  безпеки  
й  порядку  в  умовах  воєнного  стану  та  актуальні  
питання  морально-психологічного  забезпечення  
в умовах збройної агресії рф проти України.

За  підсумками  курсантсько-студентської  нау-
ково-практичної  конференції  було  прийнято  
рішення  щодо  основних  напрямків  забезпечення  
національної  безпеки  України  в  умовах  воєнного  
стану.  За  результатами  обговорення  буде  сформо-
вано збірник тез конференції.

В ОДУВС ВІДБУВСЯ КРУГЛИЙ СТІЛ 
«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ МОДЕЛІ ILP В УКРАЇНІ»

 
15  березня  в  Одеському  державному  універси-

теті внутрішніх справ спільно з Державним нау-
ково-дослідним інститутом МВС України прове-
дено  круглий  стіл  на  тему:  «ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ  
МОДЕЛІ ILP В УКРАЇНІ».

Відкрив  науковий  захід  ректор  університету  
доктор  юридичних  наук,  доцент,  заслужений  пра-
цівник освіти України Дмитро Швець, який зазначив, 
що  на  шляху  реформування  Національної  поліції  
України  підготовка  високопрофесійних  кадрів  для  
підрозділів  кримінального  аналізу  можлива  тільки  
завдяки  тісній  співпраці  між  університетом  та  
Націо  нальною  поліцією  України.  «Одним  із  важ-
ливих  складників  даної  взаємодії  є  якість  підготовки  
кадрів,  яка  напряму  залежить  від  чіткого  розуміння  
всього спектру професійних компетентностей, якими 
повинні  володіти  працівники  підрозділу  криміналь-
ного  аналізу  Національної  поліції  України»,  –  наго-
лосив ректор.

Далі  зі  вступним  словом  до  присутніх  звернувся  
начальник  управління  науки  та  інновацій  Департа-
менту  освіти,  науки  та  спорту  МВС  України  кандидат  
юридичних  наук  Олександр  Тарасенко.  Він  відмітив,  
що  Кабінетом  Міністрів  України  утворено  Міжвідомчу  
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ВИЙШЛА ДРУКОМ КОЛЕКТИВНА МОНОГРАФІЯ 
«ПОЛІЦЕЙСЬКА ЮРИСДИКЦІЯ В УМОВАХ 
ВОЄННОГО СТАНУ»

 
Вийшла  друком  колективна  монографія  нау-

ковців  Одеського  державного  університету  вну-
трішніх  справ  «Поліцейська  юрисдикція  в  умовах  
воєнного  стану»,  яка  присвячена  пошуку  шляхів  
розв’язання  нагальних  проблем  поліцейської  юрис-
дикції,  що  виникли  внаслідок  повномасштабної  
збройної агресії російської федерації проти України.

Видання  вийшло  за  загальною  редакцією  
д. ю. н., доцента Дмитра  Швеця  та  д.  ю.  н.,  доцента  
Миколи Семенишина.

У  монографії  представлено  системне  наукове  
дослідження  організаційно-тактичних  засад  поліцей-
ської  юрисдикції,  здійснено  кримінологічний  аналіз  
кримінальних  правопорушень  в  Україні,  запропо-
новані  шляхи  вдосконалення  системи  запобігання   
злочинності  в  умовах  воєнного  стану,  охарактери-
зовано  особливості  правової  діяльності  працівників  
поліції  у  виявленні  та  розкритті  злочинів,  акценто-
вано  увагу  на  особливостях  правової  кваліфікації  та  

розслідування злочинів  в  умовах  воєнного  стану,  оха-
рактеризовано  особливості  превентивної  діяльності  
поліцейських  в  умовах  воєнного  стану,  розглянуто  
питання забезпечення та захисту прав дитини в умовах 
воєнного  стану,  названі  складові  безпеки  працівників  
Національної поліції України в умовах воєнного стану.

Видання  адресовано  науковцям,  правникам,  здо-
бувачам  вищої  освіти,  практичним  працівникам,  які  
здійснюють поліцейську діяльність.

робочу групу з питань координації щодо впровадження 
в Україні SOCTA. «Національна поліція реалізовуватиме 
практичну  частину  методології  SOCTA  в  Україні.  Для  
співробітників поліції має змінитися тактика та система 
пріоритетів боротьби з організованою злочинністю, що 
дозволить  вибудувати  реальну  картину  ситуації  зі  зло-
чинністю в країні», – підкреслив Олександр Тарасенко.

До  роботи  круглого  столу  долучилися  науковці,  
викладачі,  ад’юнкти,  аспіранти,  магістри,  здобувачі  
вищої  освіти  відомчих ЗВО та  практичні  працівники 
правоохоронних структур держави.

Під  час  першої  дискусійної  панелі  учасники  
обговорили  модель  поліцейської  діяльності,  керо-

ваної  розвідувальною  аналітикою  ILP:  філософію,  
зарубіжний  досвід  та  перспективи  впровадження  
в Україні.

Друга  частина  заходу  була  присвячена  впрова-
дженню в Україні SOCTA (Serious and Organised Crime 
Threat Assessment) – методології Європолу та сучасного 
підходу до боротьби з організованою злочинністю.

У ході третьої дискусійної панелі присутні торкну-
лися  теми  інформаційно-аналітичного  забезпечення  
діяльності підрозділів кримінальної поліції.

За підсумками круглого столу була схвалена резо-
люція  щодо  основних  напрямків  та  особливостей  
імплементації моделі ILP в Україні.
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ І ПРАКТИКИ

З УНІВЕРСИТЕТУ –  
ДО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ПІДРОЗДІЛУ 

 
3  лютого  в  Одеському  державному  університеті  внутрішніх  справ  відбулась  церемонія  випуску  магістрів  

факультету  підготовки  фахівців  для  органів  досудового  розслідування.  Дипломи  випускникам  вручали  ректор  
університету полковник поліції Дмитро Швець та начальник ГУНП в Одеській області генерал поліції третього 
рангу Микола Семенишин. 

до  Присяги  нових  курсантів,  відзначення  дня  ство-
рення  університету,  але  так  само  важливою  подією  
є і вручення дипломів про закінчення навчання.

–  Це  свого  роду  підбиття  підсумків,  це  зна-
кова  і  важлива  дата  як  для  мене,  як  ректора,  так  
і  для  випускників.  Поліція  Одещини  поповнилась  
випускниками  Одеського  державного  університету  
внутрішніх  справ.  Я  переконаний,  що  ми  будемо   
пишатись вами! Бажаю вам плідної роботи!

Випускниця  факультету  підготовки  фахівців  
для  органів  досудового  розслідування  старший  
лейтенант  поліції  Анна  Ткаченко  від  імені  всіх  
магістрів  подякувала  викладачам  і  керівництву  
ОДУВС  за  неоціненні  знання  та  досвід,  здобуті  під  
час  якісного  навчання  навіть  у  цей  складний  для   
країни час.

Традиційно  захід  розпочався  із  вшанування  хви-
линою мовчання пам’яті захисників України, хто віддав 
життя,  захищаючи  свою  землю,  свій  народ,  свій  дім.   
Віддаючи шану загиблим цивільним, дорослим і дітям – 
хто міг би жити, якби ворог не приніс нам війну.

Очільник поліції Одещини дав настанови молодим 
поліцейським  та  нагадав,  що  вони  є  носіями  змін  
і  майбутнім  України,  фундаментом  правоохоронної  
системи держави.

–  Будьте  вірні  своїм  батькам,  вчителям,  друзям,  
будьте  відповідальними  і  перед  своєю  альма-матер,  
яка  вас  випускає  та  очікує,  що  ви  будете  продовжу-
вати  наукову  роботу.  Просвіти  багато  не  буває,  –  
зазначив Микола Семенишин.

Ректор ОДУВС Дмитро Швець  нагадав,  що важ-
ливими  подіями  для  університету  є  приведення   

ПОЛІЦЕЙСЬКІ ФАХІВЦІ ГУНП НАВЧАЛИ 
КУРСАНТІВ СЛІДЧИХ ДІЙ НА СПЕЦЛОКАЦІЯХ

10  березня  представниками  слідчого  управління  ГУНП  в  Одеській  області  спільно  з  кафедрою  криміналь-
ного  процесу  університету  на  базі  слідчого  управління  було  проведено  комплексне  заняття  з  курсантами   
3-го курсу факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування.

Заняття  відкрив  начальник  слідчого  управління  
ГУНП  в  Одеській  області  полковник  поліції  Микола 
Кащук  та  його  заступник  –  майор  поліції  Олександр 
Федорчук.

Лекцію про порядок прийняття заяв і повідомлень 
про  кримінальні  правопорушення  та  їх  реєстрацію  

в ЄРДР провела начальник відділу розслідування зло-
чинів  у  сфері  службової  та  господарської  діяльності  
підполковник поліції Ірина Городник.

Про  питання,  які  виникають  на  практиці  під  час  
затримання  особи  за  підозрою  у  вчиненні  криміналь-
ного  правопорушення,  та  діяльність  підрозділів  детек-
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тивів  розповів  начальник  відділу  розслідування  особ-
ливо тяжких злочинів майор поліції Вадим Зелінський.

На  спеціально  облаштованих  локаціях  –  місцях  
дорожньо-транспортної  пригоди  та  умисного  
вбивства  –  практичні  заняття  за  відповідною  тема-
тикою  були  проведені  начальником  відділу  розсліду-
вання  злочинів  у  сфері  транспорту  майором  поліції  
Дмитром Слютою  і  фахівцями відділу автотехнічних 
експертиз  Одеського  науково-дослідного  інсти-
туту  судових  експертиз,  а  також  старшим  слідчим  
в ОВС СУ ГУНП в Одеській області  –  криміналістом 
підполковником поліції Павлом Михайловським.

За  результатами  практичної  частини  занять  кур-
санти  склали  протоколи  огляду  місць  події  та  схеми  
до них.

Під  час  підбиття  підсумків  керівник  слідчого  
управління  поліції  Одещини  полковник  поліції  
Микола  Кащук  наголосив  на  важливості  поєднання  
теорії та практики при підготовці слідчих, і відзначив: 
«Ці  навички  є  базовими  для  гарного  слідчого,  адже  
від  першочергових  слідчих  (розшукових)  дій  зале-
жить  подальша  доля  розслідування.  Подібне  прак-
тичне  заняття  з  нашими  майбутніми  колегами  –  
перше, але не останнє».

ПОЛІЦЕЙСЬКІ-СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІ НАВЧАЛИ 
КУРСАНТІВ НАВИЧКАМ ЗУПИНКИ АВТО

30  березня  в  межах  викладання  навчальної  дисципліни  «Тактико-спеціальна  підготовка»  проведене  планове  
бінарне заняття спільно з працівниками батальйону поліції особливого призначення ГУНП в Одеській області для 
курсантів 1 курсу на тему: «Зупинка транспортного засобу з високим рівнем загрози».

Кафедра  тактико-спеціальної  та  спеціальної  
фізичної  підготовки  факультету  підготовки  фахівців  
для  підрозділів  кримінальної  поліції  продовжує  
активно  співпрацювати  з  практичними  підрозділами  
Національної поліції України, залучаючи їх співробіт-
ників до освітнього процесу.

Під  час  практичного  заняття  курсантам  були  
надані  навички  щодо  способів  зупинки  транспорт-
ного засобу, його блокування, вилучення осіб із тран-
спортного  засобу,  огляду  транспортного  засобу  на  
предмет  виявлення  зброї,  вибухонебезпечних  пред-
метів та речовин, засобів скоєння злочинів.
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ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

ОДУВС закріплює міцну 
співпрацю на міжнародному рівні

Співпраця з European Union Advisory 
Mission Ukraine
Для  здобувачів  вищої  освіти  та  науково-педаго-

гічних працівників ОДУВС старший радник з питань 
розслідування  сексуального  насильства,  пов’язаного  
з  конфліктом,  та  гендерного  насильства  Ніна  Пель-
конен  провела лекцію на тему: «Міжнародні злочини 
та  сексуальне  насильство,  пов’язане  з  конфліктом».  
У  заході  взяли  участь  представники  European  Union  
Advisory  Mission  Ukraine  (EUAM).  Загалом  до  лекції  
приєдналося понад 130 представників вишу.

Відбулась зустріч керівництва ОДУВС із представ-
никами  EUAM:  Rosalyn Sheehan,  керівницею  опера-
ційного  департаменту  (Ірландія);  Georg Guntelberg, 
начальником  регіонального  представництва  КМЄС  
в  м.  Одеса  (Данія);  Georgios Pokas,  старшим  рад-
ником  з  правоохоронної  діяльності  (Греція);  

Tetiana Bielienkaia,  перекладачем  (Україна);  Roman 
Andrushko, перекладачем (Україна).

Викладачі ОДУВС взяли участь у семінарі «Розслі-
дування воєнних злочинів в Україні», організованому 
Консультативною  місією  Європейського  Союзу.  До  
тренінгу також долучилися представники слідчих під-
розділів ГУНП в Одеській області, прокурори та спів-
робітники органів безпеки. 

У рамках співпраці університету з EUAM для кур-
сантів  та  студентів  інституту  права  та  безпеки  була  
проведена  онлайн-лекція  за  участю  старшого  рад-
ника  з  кримінальних  розслідувань  EUAM  Christian 
Lippman  за  темою:  «Запобігання  розповсюдженню  
стрілецької зброї».

На  базі  ОДУВС  радник/тренер  з  питань  взає-
модії  поліції  та  громади  Консультативної  місії  Євро-
пейського  Союзу  Некулай Опря  провів  лекцію   

Міжнародне  співробітництво  –  невід’ємна  складова  діяльності  Одеського  державного   
університету внутрішніх справ. Ми активно розвиваємо співпрацю з іноземними партнерами, 
вивчаємо  їхній  досвід  і  впроваджуємо  інноваційні  технології,  практики  та  успішні  напра-
цювання  в  освітній  процес.  Інтеграція  в  європейську  і  світову  освітню  систему  та  підготовка  
фахівців світового рівня є визначальними чинниками для освітніх установ.
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для здобувачів вищої освіти вишу за темою: «Взає-
модія поліції з громадою». 

Співпраця з іноземними закладами
Під  час  онлайн-зустрічі  ректора  університету  

Дмитра Швеця  з  представниками  International  
Foundation  for  Electoral  Systems  in  Ukraine   
(«IFES  Ukraine»)  сторони  підписали  Меморандум  
про співпрацю.

International  Foundation  for  Electoral  Systems  –  
міжнародна організація, яка долучається до розв’я-
зання  найважливіших  питань  демократії,  управ-
ління та виборів у всьому світі.

Меморандум  про  співпрацю  підписали  ректор  
ОДУВС та ректор Університету соціальної та медіа-
культури в Торуні професор Здзіслав Клафка. 

Угоду про співпрацю підписали ректор ОДУВС 
Дмитро Швець  та  ректор  Institute  of  Criminal  
Sciences  and  Applied  Criminology  (Республіка  
Молдова) Валерій Бужор  (науково-дослідний  та  
освітній заклад).

Наукові заходи за участю  
іноземних партнерів
Професор юридичного Університету Сент-Джонса  

(Нью-Йорк,  США)  Robin Boyle  прочитала  лекцію   
для  студентів  інституту  права  та  безпеки  ОДУВС  на  
тему: «Переговори та складання договору».

«Дотримання  прав  людини  під  час  війни», 
доцент Julia Kapelańska-Pręgowska  (Університет  
М.  Коперника,  Польща)  провела  онлайн-заняття  
для  студентів  інституту  права  та  безпеки  і  кур-
сантів  факультету  підготовки фахівців  для  органів  
досудового розслідування ОДУВС.

«Інформування  з  мінної  безпеки»  –  за  спри-
яння  представників  EUAM  та  експертів  Swiss  
Foundation  for  Mine  Action  (FSD)  Ukraine  для  
здобувачів  вищої  освіти  університету  відбулась  
онлайн-лекція  спікерів  зі  Швейцарського  фонду  
з  протимінної  діяльності  Валерії Корецької, 
Сергія Амелічева, Анни Повод.

Іноземний  фахівець  з  Публічного  дослід-
ницького  університету  (Madison,  USA),  ERIN  
K MCBRIDE розкрила міжнародний досвід та розу-
міння інституту помилування.

Програма подвійного диплому 
з університетом Німеччини
У  рамках  реалізації  Угоди  про  взаємопов’язані  

міжнародні  освітні  магістерські  програми  подвій-
ного дипломування між Одеським державним уні-
верситетом  внутрішніх  справ  та  Університетом  
прикладних  наук,  технологій,  бізнесу  і  дизайну  
(Вісмар,  Німеччина)  у  2023  році  5  магістрів  вишу  
зараховані  на  навчання  до  іноземного  закладу  
вищої  освіти.  Через  війну  заняття  для  делегатів  
з України здійснюються дистанційно.
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ОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ

101 РІК ОДЕСЬКОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТУ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

101 рік історії, науки, розвитку, здобутків. 
І, звісно, перемог!

27 лютого  Одеський  державний  уні-
верситет  внутрішніх  справ  від-
значив  101  рік  своєї  історії.  Вже  

понад  століття  університет  випускає  нові  покоління  
українських  правоохоронців.  Саме  з  дати  27  лютого  
1922  року  починається  славетна  історія  вишу,  який  
був  заснований  як  школа  з  підготовки  старших  
і молодших міліціонерів. 

Сьогодні  ОДУВС –  це  великий та  сучасний комп-
лекс  з  потужною  матеріальною  базою  та  значним  
освітнім потенціалом. 

Своє  друге  століття  університет,  розпочав  як  
і  належить  закладу  освіти  зі  специфічними  умовами  
навчання,  зібрано,  з  максимальним  напруженням  

сил,  з  вірою  в  перемогу  та  усвідомленням  своєї  
ролі  у  воєнному  та  післявоєнному  житті  України.  
Адже  саме  поліцейські  на  деокупованих  територіях  
є  основними  представниками  державної  влади,  які  
забезпечують  необхідний  порядок,  відновлення  та  
захист  прав  громадян.  Саме  вони  фіксують  злочини,  
скоєні  агресором  та  його  посібниками,  розслідують,  
надають допомогу у організації заходів розмінування, 
пошуку людей, майна та ін. Врахування нових реалій, 
викликів  в  процесі  підготовки  фахівців  для  органів  
Національної  поліції  є  пріоритетним  завданням  осо-
бового  складу  Одеського  державного  університету  
внутрішніх справ. 

З  нагоди  101-ї  річниці  закладу  вищої  освіти відбу-
лось  урочисте  шикування  особового  складу  універси-
тету.  До  присутніх  звернувся  ректор  ОДУВС  пол-
ковник поліції Дмитро Швець:

–  У  цілому  за  цей  період  підготовлено  більше  
50 тисяч фахівців, і цим ми заслуговуємо на повагу. 
Сьогодні  в  умовах  воєнного  стану,  в  умовах  вій-
ськової  агресії  з  боку  російської  федерації  ми  
бачимо та розуміємо ті важливі завдання і виклики, 
які  стоять  перед  нами  щодо  нових  векторів  під-
готовки  персоналу.  Кожен  заклад  пишається  
своїми  випускниками,  і  нам  також  є,  ким  пиша-
тись.  Багато  тих,  хто  отримав  дипломи,  сьогодні  
працюють  на  керівних  посадах  у  системі  Націо-
нальної поліції, МВС, у цілому в державних органах 
влади  –  і  це  приємно,  тому  що  науково-педаго-
гічний склад вишу дає необхідні знання і підґрунтя, 



13ОДУВС Наживо

№ 1

щоб  ви  і  в  подальшому  мали  можливість  розвива-
тись.  Переконаний,  що  за  кожним  із  тут  присутніх  
майбутнє,  за  кожним  є  перспективи,  але  головне  –  
потрібно  працювати  над  собою,  розвиватися,  і  це  
є формулою успіху.

Очільник  вишу  вручив  відзнаки  МВС  України  
та нагороди працівникам і курсантам університету:

Почесною  грамотою  Міністерства  внутрішніх  
справ України  та  посвідченням заслуженого  тренера  
України  з  універсального  бою  нагороджений  майор  
поліції Юрій Коломієць;

Подякою  Міністерства  внутрішніх  справ  
України та  посвідченням  майстра  спорту  України  
з  універсального  бою  нагороджений  рядовий  поліції  
Олександр Ощепков;

Подякою  Міністерства  внутрішніх  справ  
України та  посвідченням  майстра  спорту  України  
міжнародного  класу  з  універсального  бою  нагоро-
джений рядовий поліції Ярослав Філіпчук.

На урочистих зборах з нагоди відзначення 101-шої 
річниці  з  часу  заснування  закладу  освіти  зі  святом  
колектив  університету  привітав  народний  депутат  
України,  голова  Наглядової  ради  ОДУВС  Олексій 
Леонов та відзначив здобутки вишу за цей період:

– Пройшовши славетний шлях, ОДУВС є одним 
із  кращих  закладів  вищої  освіти  Міністерства  вну-
трішніх  справ,  який  має  значний  науковий  потен-
ціал,  професійний  та  досвідчений  науково-педаго-
гічний  склад,  багату  історію  та  славетні  традиції.  
І  з  кожним днем університет впевнено розвивається 
та вдосконалюється.

Відповідно  до  наказу  Одеського  державного  уні-
верситету  внутрішніх  справ  за  зразкове  виконання  
функціональних  обов’язків,  досягнення  високих  
результатів  у  службовій  діяльності,  ініціативу,  напо-
легливість та з  нагоди 101-ї  річниці з  дня заснування 
закладу  вищої  освіти  ряд  працівників  та  здобувачів  
вищої  освіти вишу були відзначені  занесенням фото-
картки  на  Дошку  пошани  університету  та  отримали  
відзнаки  «Кращий  працівник»  і  «Кращий  здобувач  
вищої освіти». 
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ОДУВС НАЖИВО     ІНТЕРВ’Ю НОМЕРА

Ректор ОДУВС Дмитро ШВЕЦЬ: 

«ПІДГОТОВКА СПРАВЖНІХ 
ПРОФЕСІОНАЛІВ – НАШ ВНЕСОК 
У ПЕРЕМОГУ»
Ось уже рік, як триває війна –  
Україна захищає своє право на життя 
як незалежної держави. Про те, 
як Одеський державний університет 
внутрішніх справ перебудував освітній 
процес в умовах воєнного часу, 
розповів ректор університету доктор 
юридичних наук, доцент, заслужений 
працівник освіти України полковник 
поліції Дмитро Швець.

О чільник  вишу  розповідає:  «Воєнний  
час  поставив  перед  університетом  два  
головних  завдання.  Перше  з  них  –  не  

тільки  зберегти  якість  освітнього  процесу,  а  й  про-
довжити  процес  його  вдосконалення.  Друге  –  гаран-
тувати безпеку курсантів, студентів, викладачів вишу. 
Наразі  є  всі  підстави  говорити  про  те,  що  обидва  
завдання вдалося виконати. І це – головний підсумок 
чергового року в історії вишу».

Зрозуміло,  що  самостійно  знайти  відповіді  на  
непрості виклики воєнного часу було б дуже складно. 
Допомогла  плідна  комунікація  між  Міністерством  
внутрішніх  справ,  Головним  управлінням  Націо-
нальної  поліції  в  Одеській  області,  керівництвом  
вишу та Наглядовою радою університету.

–  Передусім,  слід  відзначити  всіляку  під-
тримку, яку університет отримував від міністра МВС  
Дениса  Монастирського,  пам'ять  про  якого  
назавжди  залишиться  в  наших  серцях,  та  від   
Ігоря  Клименка,  який  нещодавно  обійняв  посаду  
міністра  внутрішніх  справ,  –  констатує  ректор  
ОДУВС Дмитро  Швець.  –  Зміцнення  матеріально- 
технічної  бази  вишу  та  створення  відповідних  умов  
для  набуття  практичного  досвіду  дозволяє  під-
вищувати  якість  підготовки  майбутніх  фахівців,  
які  незабаром  виконуватимуть  обов’язки  в  прак-
тичних  підрозділах,  у  тому  числі  на  деокупованих   
територіях. 

Отже,  що  було  зроблено  за  рік  війни?  Є  певні  
новації  в  організації  навчального  процесу.  Введені  
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додаткові  практичні  заняття  з  домедичної  та  вог-
невої  підготовки,  особливостей  проведення  огляду  
місця  події,  методики  розслідування  кримінальних  
правопорушень  в  умовах  воєнного  стану.  Створені  
навчальні  полігони,  які  імітують  ситуацію  після  
обстрілу,  прильоту ракети,  а  також катівню та місце 
масового  захоронення.  Загалом  все  те,  з  чим  зараз  
доводиться  стикатися  правоохоронцям  на  деоку-
пованих  територіях.  Курсанти  ОДУВС  навчаються  
документувати воєнні злочини, кваліфікувати їх.

«Жоден  злочинець  з  числа  російських  окупантів  
не  уникне  покарання»,  –  впевнений  Дмитро  Швець. 
І  додає,  що курсантів  університету  вже  залучають  до  
практичної  роботи:  разом  зі  співробітниками  ГУНП  
в Одеській області вони беруть участь у патрулюванні 
та охороні публічного порядку.

Для  вирішення  завдання  зі  збереження  та  під-
вищення  якості  освітнього  процесу  був  добудо-
ваний  та  введений  в  експлуатацію  новий  корпус.  
Це  45  сучасних  аудиторій,  обладнаних  необхідними  
меблями,  сенсорними  дошками.  Створено  умови  для  
життя  та  навчання  курсантів  Херсонського  факуль-
тету,  які  були  передислоковані  з  тимчасово  окупо-
ваної  території.  Придбані  генератори.  Проведений  
великий  ремонт  внутрішніх  приміщень  корпусів  уні-
верситету.  Створений  за  всіма  сучасними  стандар-
тами  стрілецький  тир.  Придбаний  автобус  для  пере-
везення курсантів.

Особлива  увага  приділяється  безпеці  курсантів,  
студентів  та  викладачів  вишу.  Так,  дуже  швидко  був  
проведений  повний  ремонт  укриттів.  Також  ОДУВС  
був  у  числі  перших  серед  одеських  навчальних  
закладів,  хто  створив  «Пункт  незламності»,  яким  
можуть користуватися всі мешканці міста.

Має  університет  і  плани  на  майбутнє.  Але  зрозу-
міло,  що  головною умовою їхньої  успішної  реалізації  
буде довгоочікувана Перемога.

– Тому працюємо далі!  – ректор ОДУВС ставить 
завдання на завтра. – Завдяки спільним зусиллям уні-
верситет  продовжить свій  розвиток,  роблячи все,  що 
потрібно для Перемоги.
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ОДУВС НАЖИВО     З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ

Павло Ткаченко – раніше інспектор добровольчого батальйону патрульної служби 
поліції  особливого  призначення  «Шторм»,  а  згодом  –  інспектор-парамедик  
штурмового полку «Цунамі». Отримав бойове поранення.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ  
НА ВІЙНІ

П ро честь та обов’язок захищати Вітчизну 
влучно  сказав  35-й  президент  США  
Джон  Ф.  Кеннеді:  «Не  питай,  що  твоя  

країна  може  зробити  для  тебе,  запитай,  що  ти  
можеш зробити для своєї країни». Сьогодні кожний 
українець  вирішує,  що  він  може  зробити  для  своєї  
країни.  Для  поліцейських  відповідь  на  це  запи-
тання  очевидна  –  служити  та  захищати.  Захист  
прав  і  свобод  кожного  українця  на  нульовому  
рубежі  стало  для  поліцейського  Павла  Ткаченка   
справою честі. 

Павло  Ткаченко  народився  в  1977  році  
в  м.  Одесі.  Все  своє  дитинство  провів  на  леген-

дарній  Молдованці.  Навчався  в  одеській  загаль-
ноосвітній  школі  №  103.  Після  закінчення  школи  
обрав  шлях  правоохоронця,  адже  в  родині  Павла  
справжня  династія  правоохоронців  –  батько  Борис  
Ткаченко  –  викладач  нашого  Одеського  держав-
ного  університету  внутрішніх  справ,  мати  обій-
мала  посаду  начальника  паспортної  служби,  сестра 
Інна  –  експерт-криміналіст.  Отже,  юнак  став  кур-
сантом на той час Одеського училища міліції (тепер 
ОДУВС).  Це  був  1994  рік.  Як  згадує  Павло,  кур-
санти 6-го взводу, в якому він навчався, були прак-
тично з усієї України. Дружба, яка виникла тоді між 
ними, збереглась до сьогодні. 
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З  теплотою  та  любов’ю  він  згадує  курсант-
ські  роки,  друзів  та  викладачів.  Також  захоплення  
викликали  вогнева  підготовка  та  криміналістика.  
З  третього  курсу  навчання  курсанти  проходили  
практику  з  охорони  громадського  порядку,  здій-
снювали  патрулювання  
в  м.  Одесі,  ознайомлю-
вались  з  веденням  доку- 
ментації. 

Молодого  фахівця  
приваблювала  роман-
тика  карного  розшуку.  
Після  завершення  вишу  
в 1998 році  за  розподілом 
Павло  був  направлений  
для  подальшого  несення  
служби до Іллічівського РВ ОМУ УМВС в Одеській 
області (тепер ВП № 3 ОРУП № 1 ГУНП в Одеській 
області).  Першим  призначенням  стала  посада  опе-
руповноваженого  кримінальної  міліції  у  справах  
неповнолітніх.  Нарешті,  тут,  в  оперативно-роз-
шуковій  діяльності,  вже  був  справжній  розшук  та  
затримання злочинців. 

У  2017  році  поліцейський  за  власним  рішенням  
перейшов  на  посаду  начальника  штабу  батальйону  
патрульної  служби  поліції  особливого  призна-
чення та на чолі  загону брав участь в антитерорис-

тичній  операції  (АТО),  і  долучився  до  виконання  
бойових  розпоряджень  на  території  Донецької   
та Луганської областей. 

У  2020  році  Павло  вийшов  на  заслужену  пенсію.  
Але  йому  не  судилось  насолоджуватись  відпо-

чинком. З початком війни 
обов’язок покликав його 
повернутися  до  лав  пра-
воохоронців  та  стати  на  
захист Батьківщини.

Вже  26  лютого  
2022  року  підпол-
ковник  поліції  Павло  
Ткаченко  взяв  до  рук  
зброю  –  прийшов  інспек-

тором  у  добровольчий  
підрозділ  Головного  управління  Національної  поліції  
в  Одеській  області  «Шторм».  Також  із  побратимами  
вони будували в Одесі фортифікаційні споруди, нала-
годжували  систему  зв’язку  між  блокпостами.  Згодом  
захисник вступив до полку спеціального призначення 
«Цунамі»,  який,  у  свою  чергу,  нещодавно  увійшов  до  
об’єднаної штурмової бригади НПУ «Лють». 

Під час виконання бойового завдання при звіль-
ненні  Херсонської  області  Павло  був  поранений.  
Сьогодні він проходить реабілітацію, планує повер-
нутися до лав та продовжити боронити країну.

«В українцях є сплячий ген, ген воїна. 
І той, хто його розбудить, той пошкодує, 
що народився на цьому світі. І зараз 
рашистське зло отримує спротив. Кожен день 
боротьби нашого народу з цими ботами-
орками наближає загибель цього зла», – каже 
Павло Ткаченко
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ОДУВС НАЖИВО     ВОЛОНТЕРСТВО ТА БЛАГОДІЙНІСТЬ

«Серце віддаю дітям»
12  лютого  курсанти  факультету  підготовки  

фахівців  для  органів  досудового  розслідування  
разом із  провідним фахівцем факультету підполков-
ником  поліції  Михайлом  Шендріком  організували  
волонтерську  поїздку  до  дитячого  будинку.  Юні  
поліцейські  передали  дітлахам  іграшки,  книжки  та  
канцелярське приладдя. 

А  14  лютого  курсанти  факультету  підготовки  
фахівців  для  органів  досудового  розслідування  
разом з ад’юнктом кафедри теорії  та історії  держави 
і  права  підполковником  поліції  Ольгою  Корженко 
відвідали  дитячий  садочок.  З  нагоди  Міжнародного  
дня  дарування  книг  курсанти  передали  до  дитячого  
садка  книжки,  а  також  влаштували  для  дітей  свято  
та розважальну програму.

Курсанти  Херсонського  факультету  ОДУВС  
взяли  участь  у  благодійному  фестивалі  «Крок  до  
миру»,  який  проходив  у  міському  саду  м.  Одеси,  де  
протягом  дня  на  дітей  чекали  різноманітні  заходи   
з  аніматорами,  ростовими  ляльками,  бульбашками,  
майстер-класами, подарунками та смаколиками.

Допомога та піклування
Понад  250  продуктових  наборів  передали  пред-

ставники університету для багатодітних сімей,  людей 
похилого віку, внутрішньо переміщених осіб та людей 
з інвалідністю.

Також  курсанти  першого  курсу  факультету  підго-
товки фахівців для органів досудового розслідування 
долучаються  до  роботи  волонтерської  платформи  
«СпівДія Хаб Одещина», де спільно з координаторами 

СЛУЖИТИ ІНШИМ 
І ТВОРИТИ ДОБРО

З перших днів повномасштабного вторгнення російської армії в Україну представники університету 
борються  і  на  волонтерському  фронті,  аби  якнайшвидше  наблизити  перемогу  над  ворогом.  Вони  
допомагають  українським  захисникам,  турбуються  про  тих,  хто  вимушено  покинув  рідні  домівки,  
стають донорами крові, долучаються до плетіння маскувальних сіток та інших волонтерських ініціатив.
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формують  та  завантажують  гуманітарні  набори  для  
цивільного  населення  Одещини.  Близько  трьохсот  
продуктових наборів було надіслано мешканцям Оде-
щини, які потребують допомоги.

У  рамках  взаємодії  з  Громадською  організацією  
«Десяте  квітня»  за  фінансової  підтримки  УВКБ  
ООН  в  Україні,  професор  кафедри  Олександр 
Пащенко  регулярно  долучається  до  сортування,  
пакування  та  видачі  гуманітарної  допомоги  вну-
трішньо  переміщеним  особам,  надання  допомоги  
малозабезпеченим,  багатодітним,  особам  похилого  
віку та людям інших категорій. А навчально-педаго-
гічний склад кафедри трудового, земельного та гос-
подарського  права  надає  консультації  з  правових  
питань,  психологічної  допомоги  та  взаємодії  з  під-
розділами соціального захисту.

Донорство
Особовий  склад  університету  регулярно  здає  

кров для поповнення банку крові для поранених вій-
ськових, які захищають Україну. Така традиція є дуже 
важливою  не  лише  через  практичну  користь,  адже  
донорська  кров  може  врятувати  життя  захисникам,  
а  також  є  символом  єднання,  людяності  та  міцності  
всіх українців.

Приєднатися  до  цієї  благородної  та  почесної  
справи молоді правоохоронці закликають усіх небай-
дужих українців, адже така допомога може врятувати 
життя. Разом наближаємо нашу Перемогу!

Вдячні військовослужбовцям
Представники  університету  активно  долуча-

ються  до  ініціативи  Департаменту  освіти,  науки  та  
спорту  МВС  України  «Відвідай  пораненого  бійця  –  
вшануй героя!».

Викладачі  ОДУВС,  відвідуючи  з  курсантами  та  
студентами  поранених  українських  героїв,  залучали  
до  таких  зустрічей  відомих  і  талановитих  гостей  
міста.  Канадський  кларнетист  Юліан  Мілкіс,  який  
приїхав до Одеси підтримати місто в першу річницю 
з  початку  російської  війни  проти  України,  зіграв  
музичні композиції. Актори Одеського академічного 

театру  музичної  комедії  ім.  М.  Водяного  теж  під-
тримали  бойовий  дух  наших  захисників.  Народний  
артист  України  Микола Свидюк  оновив  свій  репер-
туар  патріотичними  піснями  та  заспівав  для  наших  
героїв.  Такі  візити  допомагають  розрадити  наших  
воїнів,  які  наразі  знаходяться на лікуванні,  та  дають 
змогу курсантам особисто подякувати захисникам.

Велика  увага  приділяється  постраждалим  від  
війни.  Доцент  кафедри  державно-правових  дисци-
плін Олеся  Борисова  надала  серію  консультацій   
для  внутрішньо  переміщених  осіб,  а  також  членів  
родин військовослужбовців із правових питань.

Сітки та окопні свічки від тилу 
Представники  Одеського  державного  універси-

тету  внутрішніх  справ  виготовили  понад  2500  м²  
маскувальних сіток.  А професорка  кафедри адмініст-
ративного  права  та  адміністративного  процесу  Юлія 
Кузьменко разом із студентами Херсонського факуль-
тету  ОДУВС  продовжують  співпрацювати  з  Волон-
терським  центром  у  м.  Чернівці.  На  зібрані  ними  
кошти разом із волонтерами закупили парафін, виго-
товили та передали партію окопних свічок для воїнів 
Збройних Сил України.
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‒  курсанту  3-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців  для  підрозділів  кримінальної  поліції  Тарасу 
Юрчаку.

Також  виконуючому  обов’язки  начальника  
кафедри  тактико-спеціальної  та  спеціальної  фізичної  
підготовки Юрію Коломійцю  присвоєно  спортивне  
звання  «Заслужений  тренер  України  з  універсаль-
ного бою».

ЗДОБУТКИ ТА ДОСЯГНЕННЯ 
СПОРТСМЕНІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

З 2 по 5 лютого в м. Одесі проходив перший 
етап  Кубку  України  серед  дорослих  
з  таїландського  боксу.  У  ньому  взяли  

участь 186 спортсменів з 14 областей України.
Викладач  кафедри  тактико-спеціальної  та  спе-

ціальної фізичної підготовки Костянтин Трішин став 
переможцем першого  етапу  Кубку  України  з  таїланд-
ського боксу.

Костянтин  Трішин  –  заслужений  майстер  спорту  
України  з  таїландського  боксу,  чемпіон  світу  (IFMA),  
п'ятиразовий  чемпіон  Європи  (IFMA),  чемпіон  світу  
та  Європи  серед  професіоналів  (WKF),  володар  чем-
піонських  поясів  Era  Europe  Champion  та  Era  Super  
Champion,  16-разовий  чемпіон  України  з  таїланд-
ського боксу, капітан національної збірної України.

У  лютому  присвоєно  спортивне  звання  «майстер 
спорту  міжнародного  класу  з  універсального  бою» 
наступним курсантам:

‒  курсанту  2-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців  для  підрозділів  превентивної  діяльності  
Ярославу Філіпчуку;
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Стрільба
25  лютого  в  Одеському  державному  універси-

теті  внутрішніх  справ  відбулись  змагання  з  прак-
тичної  стрільби  на  Кубок  ректора  університету  
з  нагоди  101-ї  річниці  з  часу  заснування  навчаль-
ного закладу.

Цьогоріч  у  турнірі  взяли  участь  32  спортсмени  
у складі 8 команд. Організацію та проведення змагань 
здійснювали  фахівці  кафедри  вогневої  підготовки  
вишу  за  підтримки  Всеукраїнської  федерації  прак-
тичної та високоточної стрільби.

За підсумками змагань:
І  місце  посіла  збірна  команда  факультету  підго-

товки фахівців для підрозділів кримінальної поліції;
ІІ  місце  виборола  збірна  команда  Херсонського  

факультету;
ІІІ  почесне  місце  здобула  збірна  команда  факуль-

тету підготовки фахівців для органів досудового роз-
слідування.

Змагання  відбулися  в  дружній  та  емоційній   
атмосфері. 

Самбо
З 31 січня по 5 лютого у м. Львові відбувся чемпі-

онат України з боротьби самбо.
У  змаганнях  взяли  участь  спортсмени  Одеського  

державного університету внутрішніх справ, які вибо-
роли наступні призові місця:

‒  студент  Інституту  права  та  безпеки  ОДУВС  
Олег Прийма у ваговій категорії до 58 кг посів І місце 
серед юнаків;

‒  курсант  2-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців  для  підрозділів   превентивної  діяльності  
Ярослав Філіпчук  у  ваговій  категорії  до  98  кг  посів  
ІІІ місце серед молоді; 

‒  курсантка  1-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців  для  органів  досудо-
вого  розслідування  Ганна Мукан 
у  ваговій  категорії  до  80  кг  посіла  
ІІ місце серед молоді;

‒  курсант  2-го  курсу  факуль-
тету  підготовки  фахівців  для  під-
розділів   превентивної  діяльності  
Ярослав Філіпчук  у  ваговій  кате-
горії  до  98  кг  посів  І  місце  у  бойо-
вому розділі серед молоді; 

‒  курсантка 1-го курсу факуль-
тету підготовки фахівців для органів 
досудового  розслідування  Ганна 
Мукан  у  ваговій  категорії  до  80  кг  
посіла ІІІ місце серед дорослих.

Дзюдо
29  січня  в  м.  Одесі  відбувся  Від-

критий  чемпіонат  Одеської  області  
з  дзюдо  серед  юніорів,  юніорок  та  
дорослих.

За  результатами  запеклої  боротьби  спортсмени  
Одеського державного університету внутрішніх справ 
посіли наступні призові місця: 

‒  курсант  1-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців для органів досудового розслідування Ганна 
Мукан у ваговій категорії до 73 кг посіла І місце;

‒  курсант  2-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців  для  підрозділів   превентивної  діяльності  
Ярослав Філіпчук  у  ваговій  категорії  до  100  кг  
виборов ІІІ місце; 

‒  курсант  3-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців  для  підрозділів  кримінальної  поліції  Тарас 
Юрчак у ваговій категорії до 81 кг посів ІІІ місце.

22  лютого  у  м.  Львові  проводились  національні  
змагання  сезону  з  дзюдо.  На  базі  легкоатлетичного  
манежу  «СКА»  відбувся  чемпіонат  України  з  дзюдо  
серед  юніорів  до  21  року.  Участь  у  змаганнях  взяли  
210 спортсменів з 22 регіонів України.

Курсантка  1-го  курсу  факультету  підготовки  
фахівців для органів досудового розслідування Ганна 
Мукан виборола «бронзу».
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ВСЕ ПРО ВСТУП ДО ОДУВС  
МАЙБУТНІМ КУРСАНТАМ

Н аразі  триває  подача  електронних  заявок  
на  Порталі  для  кандидатів  на  навчання  
в  закладах  вищої  освіти  МВС  України    

                     (osvita.np.gov.ua).
Для  тих,  хто  хоче  стати  курсантом  Одеського  

державного  університету  внутрішніх  справ,  заклад  
освіти  пропонує  навчання  за  наступними  спеціаль-
ностями:

• 081  «Право»,  строк  навчання  4  роки  (факуль- 
тет  підготовки  фахівців  для  органів  досудового  
розслідування; Херсонський факультет);

• 262  «Правоохоронна  діяльність»,  строк  на- 
вчання  3  роки  (факультет  підготовки  фахівців  
для підрозділів кримінальної поліції; факультет 
підготовки  фахівців  для  підрозділів  превен-
тивної діяльності; Херсонський факультет).

Майбутній  вступник  може  заповнити  електронну  
анкету на Порталі  для кандидатів на навчання у ЗВО 
МВС  України  (osvita.np.gov.ua)  та  зареєструватися  
самостійно через інтернет – на вказаному сайті серед 
закладів  обрати  ОДУВС.  Також  можна  звернутися  
за  допомогою  до  підрозділу  кадрового  забезпечення  
територіального  органу  поліції  за  місцем  прожи-
вання,  у  якому  йому  оформлять  особову  справу  
на навчання. 

Абітурієнту достатньо при собі мати паспорт гро-
мадянина України,  ідентифікаційний код та дані  осо-
бистої електронної поштової скриньки.

 
Основні переваги навчання  
за державним замовленням:
•  навчання  здійснюється  за  кошти  державного  

бюджету (безоплатно);
• унікальна професійна підготовка;
•  висококваліфіковані  викладачі,  серед  яких  

фахівці-практики  з  підрозділів  Національної  
поліції;

•  гарантоване  працевлаштування:  після  завер-
шення  навчання  курсанти-випускники  про-
ходять  службу  поліцейськими  в  лавах  Націо-
нальної  поліції  з  присвоєнням  спеціального  
звання «лейтенант поліції»;

•  забезпечення форменим одягом установленого  
зразка,  безоплатним  харчуванням,  медичними  
послугами та грошовим забезпеченням.

Особа  під  час  служби  в  Національній  поліції  зні-
мається  з  військового  обліку  та  перебуває  в  кадрах  
поліції на спеціальному обліку.

 
У 2023 році вступна кампанія 
відбуватиметься за особливою процедурою
З огляду на безпекову складову в державі Верховна 

Рада  ухвалила  зміни  до  законів  України  «Про  вищу  
освіту»,  «Про  фахову  передвищу  освіту»  та  «Про  
повну загальну середню освіту».

Тож  для  вступу  на  бакалаврський  рівень  вищої  
освіти  цьогоріч  абітурієнтам  потрібно  буде  пройти  
національний  мультипредметний  тест  (НМТ).  НМТ  
міститиме три блоки завдань, два з яких – обов’язкові, 
а третій – на вибір вступника. 

Обов’язкові  навчальні  предмети  –  українська  
мова й математика, а на вибір – історія України, одна 
з  іноземних  мов  (англійська,  німецька,  французька  
або  іспанська),  біологія,  хімія  та  фізика.  Предмет,  
тестування  з  якого  вступник  бажатиме  пройти  на  
вибір,  він  зазначатиме  під  час  реєстрації  для  участі  

В  Одеському  державному  університеті  внутрішніх  справ  розпочато  
відбір  кандидатів  на  вступ  для  здобуття  освітнього  ступеня  бакалавра   
на денну форму навчання за державним замовленням у 2023 році. 
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в  НМТ.  НМТ  відбуватиметься  в  один  день,  трива-
тиме 180 хвилин,  отже,  на  кожний блок відведено по 
60  хвилин.  Учасники  зможуть  самостійно  розподі-
ляти свій час.

Реєстрація  для  участі  в  оцінюванні  відбувати-
меться у квітні. Український центр оцінювання якості 
освіти  забезпечить  безпаперову  реєстрацію.  Вступ-
ники  матимуть  змогу  скористатися  спеціальним  
сервісом  на  сайті  цієї  установи.  Усі  етапи  реєстрації  
будуть докладно описані на сайті Центру.

Наразі  передбачено  проведення  двох  сесій  НМТ:  
основної та додаткової. Основна відбудеться в червні, 
додаткова  –  в  червні–липні.  У  додатковій  сесії  тес-
тування  зможуть  узяти  участь  ті  вступники,  які  
з  поважних  причин  не  пройшли  тестування  під  час  
основної сесії.

НМТ  відбуватиметься  в  спеціально  обладнаних  
комп’ютерних  аудиторіях  закладів  освіти  –  тимча-
сових  екзаменаційних  центрах  (ТЕЦ),  створених  
у населених пунктах як в Україні, так і за її межами. 

Замість  результатів  НМТ  2023  року  можна  буде  
скористатися  результатами  НМТ  2022  року  або  
результатами ЗНО 2021 чи 2020 року.

Усі  вступники  до  магістратури  на  основі  ступеня  
бакалавра складатимуть Єдиний вступний іспит (ЄВІ), 
у  якому  будуть  два  блоки:  тест  загальної  навчальної  

компетентності  (ТЗНК)  і  тест  з  іноземної  мови  (анг-
лійської, німецької, французької, іспанської).

Також  для  вступу  на  спеціальність  «Право»  
потрібно  буде  скласти  Єдиний  фаховий  вступний  
іспит (ЄФВВ).

 
На базі ОДУВС тривають курси  
довузівської підготовки
З січня 2023  року  на  базі  ОДУВС тривають курси 

довузівської  підготовки.  Майбутні  вступники,  які  
бажають  здобути  освітній  ступінь  бакалавра,  мають  
можливість  поглибити  свій  рівень  знань  для  успіш-
ного проходження національного мультипредметного 
тесту  з  української  мови,  історії  України,  іноземної  
мови,  математики та  покращити свій  рівень фізичної   
підготовленості. 

Абітурієнти, які бажають здобути освітній ступінь 
магістра,  мають  можливість  на  високому  рівні  підго-
туватися до складання Єдиного вступного іспиту. 

Довузівську  підготовку  в  університеті  здій-
снюють  висококваліфіковані  викладачі,  а  наявна   
сучасна  матеріально-технічна  база  забезпечує  ком-
фортні  та  безпечні  умови  підготовки  й  адаптацію  
вступників  до  закладу  освіти  зі  специфічними   
умовами навчання, що належать до сфери управління 
МВС України.




